

**MAMS ELNÖKSÉGI ÜLÉS**  
**2008. szeptember 15. 17h**  
**Magyar Sport Háza, 1146 Bp, Istvánmezei út 1-3.**

Jelenlévők a mellékelt jelenléti ív szerint:

Pusztai Csaba	Gazdasági alelnök, levezető elnök	
Csiba Péter	Sportszakmai alelnök	
Sasvári Sándor	Elnökségi tag, enduro szakágvezető	
Kökényesi György	Elnökségi tag, supermoto szakágvezető	
Dr. Szücs Viktor	Elnökségi tag	
Nádasdi János	Fegyelmi bizottsági tag	
Décsi Ferenc	Motocross szakágvezető	
Nagy Róbert	Salak szakágvezető	
Zólyomi Andrea	Főtűtár	
Dr. Némethi Zsolt	MAMS jogi képviselője	
Bakó Péter	Környezetvédelmi Kollégium vezetője	
Fülöp Ferenc	Sportbírói kollégium Off-Road Bizottságának vezetője	
Vágó Tibor	Sportbírói kollégium vezetője	
Wodicskáné Tállyai Beatrix	Egyesületi elnök	
Wodicska Zoltán	Egyesületi elnök	
Hermann Henrik		
Kuncz Richárd	Egyesületi elnök	
Firtosvári Gábor		
Kovács Gyula	Egyesületi elnök	

Pusztai Csaba levezető elnök köszönti a megjelenteket és megállapítja, hogy az elnökség 5 fővel határozatképes.

Levezető elnök a jegyzőkönyv vezetésére Zólyomi Andreát, a hitelesítésre Sasvári Sándort és Kökényesi Györgyöt kéri fel.

**1/E/2008.09.15 sz. határozat: Az Elnökség egyhangú szavazással elfogadja Zólyomi Andreát jegyzőkönyvvezetőnek, valamint Sasvári Sándort és Kökényesi Györgyöt jegyzőkönyv hitelesítőknak.**

Az előzetesen kiküldött napirend a következő:

1. Az előző ülés határozatainak áttekintése
2. Tagfelvétel
3. Bírók biztosításának ügye
4. Fellebbezés zsűri elnöki határozat ellen
5. Versenynaptár módosítás
6. Szakági bizottságok összetétele (gyorsasági, old timer, triál)
7. Tájékoztató a szövetség pénzügyi helyzetéről

8. Pályázati összeg elkülönítése és megítélt támogatás jóváhagyása
9. FIM támogatás
10. Fegyelmi Bizottság beszámolója
11. Sportfelügyelői Kollégium vezetőjének beszámolója
12. Beszámoló média megjelenési lehetőségekről
13. Beszámoló a magyar MotoGP előkészületeiről
14. Külföldi MAMS versenyek felelősségbiztosítása
15. Egyebek

### **1. napirendi pont: Az előző ülés határozatainak áttekintése**

Pusztai Csaba: a bírók biztosításáról nem született döntés, a bíróktól várják a döntéselőkészítő anyagot.

A szakági bizottságok névsora jóvá lett hagyva az elnökség által, kivéve a gyorsaságit és az old timert. Az övök a mai ülésen lesz téma.

A FIM támogatáshoz vártuk a számlákat.

A Sportfelügyelői Kollégium vezetőjétől szakmai beszámolót kértek, ami a mai ülésen kerül megtárgyalásra.

Czucz Győző lemondott Fegyelmi Bizottsági tagságáról.

Új Fegyelmi Szabályzat lépett hatályba.

### **2. napirendi pont: Tagfelvétel**

Dr. Némethi Zsolt: egy egyesület kérte felvételét a MAMS-ba, VPOP igazolása hiányzott, de az azóta pótolta. A Kecskeméti Motorsport Egyesület a feltételeknek eleget tesz, a tagfelvételnek jogi akadálya nincs.

**2/E/2008.09.15 sz. határozat: Az Elnökség egyhangú szavazással jóváhagyja a Kecskeméti Motorsport Egyesület tagfelvételi kérelmét.**

Pusztai Csaba: javasolja, hogy a 3. és 4. napirendi pont sorrendje cserélődjön fel.

### **4. napirendi pont: Fellebbezés zsűri elnöki határozat ellen**

Pusztai Csaba: a Fegyelmi Szabályzat alapján a fellebbezést az elnök úr által kijelölt Sportszakmai Fellebbviteli Bizottság fogja kivizsgálni. Az elnök úr a bizottság elnökének Csiba Pétert jelöli, a tagoknak pedig Kőkényesi Györgyöt és dr. Szücs Viktort.

Az Elnökség egyhangúlag tudomásul veszi a Sportszakmai Fellebbviteli bizottság kijelölését.

### **3. napirendi pont: Bírók biztosításának ügye**

Pusztai Csaba: jelenleg 636 bíró van, ebből 152 idén váltott először licencet. A licenc díja 1550 Ft, a tanfolyam ára 2 100 Ft, a biztosítás pedig 3 700 Ft, ami nemcsak a verseny időtartamára érvényes, hanem az oda- és visszaútra is. A vita a biztosítási díj nagyságából indult ki, de már többször is elhangzott, hogy nem tudjuk mérsékelni az összeget. A bíróktól



összeszedett biztosítási díj 2,4 millió Ft. A licenccijból kb. 1 000 Ft a bevétel, 500 Ft a licenckártya gyártási költsége. A tanfolyam díját sem kell minden esetben befizetni, mivel van aki ingyen tartja az oktatást. A MAMS elkölti azt, amit beszed, kb. 1 000 Ft bevétele van ebből. Pénzügyi szempontból ez a helyzet, sportszakmai szempontból kéri az elnökség és a bírók véleményét.

Vágó Tibor: a motoGP-re nagyjából 600 bírót kell. A képzési díjat esetleg lehet emelni. Az autósok 2 500 Ft-ot kérnek el a licenccért. Esetleg az új bírók költségét lehetne megemlíteni.

Csiba Péter: az autósok szerződése év végén lejár a biztosítóval. Ha újat kötnek, közösen tudnánk továbblépni.

Nádasdi János: a Bírói Kollégium tagjai a MAMS tisztségviselői. Milyen alapon kérnek képzési díjat, „fizetést”, amikor más tisztségviselő sem kap? Ez társadalmi munka.

Vágó Tibor: a bírók ennyi pénzért nem akarnak eljönni dolgozni. Megszerzik a licenccet, és elmennek fekete versenyekre dolgozni. Ha valaki képzést tart, azt meg kell fizetni.

Kökényesi György: ha valaki azért vált igazolványt, hogy fekete versenyekre járjon, nem jár jól, mivel azt elveszik tőle.

Vágó Tibor: az nem helyes, hogy fekete versenyekre jár, de ki tudja megállítani őket ebben?

Dr. Szűcs Viktor: nincs javaslat egyik oldalról sem, nincs miről szavazni.

Fülöp Ferenc: a múltkor elnökségin elhangzott az, hogy a bírók leülnek Pusztai Csabával, az alapján készítenek egy koncepciót és majd most döntés születik. Az a probléma, hogy az egyik elnökségin határozat nélkül elhangzott az, hogy a befizetett díj 2 évre szól.

Pusztai Csaba: a bírók részéről szakmai koncepciót vártak. A biztosítás díját nem tudjuk elengedni, ilyen alapon bárki kérhetné a biztosítás elengedését. A tanfolyami díjon nincs bevétel, maximum az 1 000 Ft-ot lehet elengedni. Ha az új bírók díját akarnák megemlíteni, azzal pont őket terhelnék meg.

Ezen a ponton Firtosvári Gábor ügyvédje megkérdezte, hogy mi a helyzet az ő napirendi pontjukkal, mire Pusztai Csaba válasza, hogy a napirendi pontot az előbb tárgyalták meg, a Sportszakmai Fellebbviteli bizottság ki lett jelölve, ők vizsgálják majd ki az ügyet. Kéri, hogy ne zavarjon közbe a napirendi pontba. Az ügyvéd úr kijelenti, hogy ügyészség elé viszi a kivizsgálást, majd távozik.

Csiba Péter: kell találni egy időpontot a bírókkal. Készítsenek egy alapkoncepciót, amely a következő pontokat tartalmazza: ha csökken a bírói díj, milyen minőségjavulás várható, mekkora létszámgyarapodás és milyen fiatalítási törekvései vannak a kollégiumnak.

Wodicskáné Tállyai Beatrix: a bírók kárt okoztak a múlt heti Alpok Adria versenyen, ugyanis kitölték a motorokat a parc ferméből.

A napirendi pont határozat nélkül zárul.

## 5. napirendi pont: Versenynaptár módosítás

Kökényesi György: az alábbi versenyek módosultak:

Szeptember 6-7. Nyírtura EDELÉNY - STQ, MXQ OB helyett  
Szeptember 20-21. Bugyi TISZAPALKONYA - STQ.MXQ OB  
Október 4. Pannonhalma (csak quadcross)- év eleje óta benne van a naptárban  
Október 4-5. Szeged (supermoto OB) -tervezve volt, de nem volt a naptárban  
Október 18. Lakitelek (csak quadcross) - tervezve volt, de nem volt a naptárban  
November 8-9 Kakucs (SuperMoto OB) -SZIGETSZENTMIKLÓS HELYETT  
(május 1.)

Nagy Róbert: az alábbi versenyek időpontjai változtak:

Szeptember 20-ról október 4. Debrecen Egyéni Utánpótlás OB  
Szeptember 19-ről október 5. Gyula Egyéni Utánpótlás OB  
Június 28-ról október 11. Gyula Országos Bajnokság 2. forduló  
Ez az időpont is volt az eredeti október 23. Miskolc Országos Bajnokság 3. forduló  
Augusztus 09-ről október 25. Debrecen Négy Nemzet Kupa

Wodicskáné Tállyai Beatrix: nem lehet új bajnoki fordulót beiktatni.

Dr. Némethi Zsolt: az alapkiírás szerint mínuszolni lehet, pluszolni nem.

Kökényesi György: akkor az elmaradt máj. 1-i Szigetszentmiklósi versenyt pótolják be.

Pusztai Csaba: javasolja, hogy az elnökség fogadja el a naptárváltozást, a nov. 8-9-i bajnoki forduló kivételével. Ezt a titkárság ellenőrizze, hogy be lett-e pótolva.

**3/E/2008.09.15 sz. határozat:** Az Elnökség egyhangú szavazással elfogadja a salak és supermoto naptárváltozást, kivéve a nov. 8-9-i supermoto bajnoki fordulót.

## 6. napirendi pont: Szakági bizottságok összetétele (gyorsasági, old timer, triál)

Zólyomi Andrea: a triál szakági bizottság egy fővel kiegészül. Felolvassa a gyorsasági és az old timer bizottság névsorát.

**4/E/2008.09.15 sz. határozat:** Az Elnökség egyhangú szavazással jóváhagyja a triál szakág bizottságának névsorát.

**5/E/2008.09.15 sz. határozat:** Az Elnökség egyhangú szavazással jóváhagyja a gyorsasági szakág bizottságának névsorát.

**6/E/2008.09.15 sz. határozat:** Az Elnökség 4 igen szavazattal és 1 tartózkodással jóváhagyja az old timer szakág bizottságának névsorát.

## 7. napirendi pont: Tájékoztatás a szövetség pénzügyi helyzetéről

Pusztai Csaba: a pénzügyi helyzet stabil. A bevétel fedezi a kiadásokat. A közgyűlés és az elnökség által meghatározott költségeket ki tudjuk fizetni, tartalék is van.



### **8. napirendi pont: Pályázati összeg elkülönítése és megítélt támogatás jóváhagyása**

Pusztai Csaba: az SZT javaslata szerint 2 millió Ft lett elkülönítve támogatási keret néven. Ebből 1 millió Ft már ki lett osztva (motocross: 300 000 Ft, enduro: 400 000 Ft, salak: 300 000 Ft) a júl. 30-i ülésen, 1 000 euro pedig a mostani ülésen a gyorsasági szakágnak. Javasolja az SZT határozatának jóváhagyását.

**7/E/2008.09.15 sz. határozat:** Az Elnökség egyhangú szavazással megerősíti az SZT határozatát, miszerint a MAMS a többletbevételek terhére 2 millió Ft-ot elkülönít, és felhasználásáról az SZT dönt.

### **9. napirendi pont: FIM támogatás**

Zólyomi Andrea: még a héten várja a szakágvezetőktől az elszámolandó számlákat, utána beadja a FIM-nek.

### **10. napirendi pont: Fegyelmi Bizottság beszámolója**

Pusztai Csaba: írásos anyag itt van, mindenki megkapta.

Sasvári Sándor: szeretné tudni, hogy milyen témák vannak a fegyelmi bizottság előtt.

Kökényesi György: nem ért egyet. A bizottságnak önálló jogköre van, majd fellebbezés esetén kerül az elnökség elé.

Pusztai Csaba: a döntések ellen fellebbezni lehet. kérdés, hogy a fellebbezési joggal rendelkezők megkapják-e a határozatokat?

Nádasdi János: hiba, hogy nem győződtünk meg arról, hogy a Fegyelmi Bizottság elnöke jelen lesz-e a mostani ülésen. Nem tudja, hogy egy ügy visszadobásakor az elnök egyedül dönt, vagy pedig az összeg tag együtt?

Dr. Némethi Zsolt: az elnök feladta megvizsgálni, hogy az alapos gyanú megáll-e. Ha nem, akkor visszautasítja. Ha elrendelte, akkor jön a bizottság, és még ők is megszüntethetik.

Csiba Péter: nem mérhető a bizottság munkája. Nádasdi János felkérésével sportszakmai alapot kívánt adni a bizottságnak. A beszámolóban nincs visszajelzés a sportszakmai minőségről, arról, hogy mi az amin változtatni kéne, mert gyakran előforduló hiba.

Nádasdi János: az egyik tárgyaláson esett szó a sportkód hibáiról.

Pusztai Csaba: vissza kell utasítani a beszámolót és a következő elnökségre új beszámolót kérni. A titkárság 2 munkanapon belül értesítse az elnök urat a meghozott döntésekről.

Csiba Péter: a beszámolókat illene személyesen előadni.

Hermann Henrik: a külsős által beadott anyagról kaphat-e visszajelzést?

Dr. Némethi Zsolt: 30 napon belül értesíteni kell panaszost az indítványa állapotáról és a határozatról.

Pusztai Csaba: javasolja, hogy a beszámolót utasítsa vissza az elnökség, és a következő ülésen legyen újból napirendi pont személyes részvétellel és kiegészítésekkel.

**8/E/2008.09.15 sz. határozat:** Az Elnökség egyhangú szavazással visszautasítja a Fegyelmi Bizottság beszámolóját azzal a feltétellel, hogy a következő ülésen újból napirendi pont lesz személyes részvétellel és kiegészítésekkel.

#### 11. napirendi pont: Sportfelügyelői Kollégium vezetőjének beszámolója

Kökényesi György: Szakony Szilárd telefonon jelezte, hogy nem tud résztvenni a mai ülésen.

Pusztai Csaba: javasolja, hogy az előző beszámolóhoz hasonlóan kérjük a kiegészítést és a személyes jelenléte a következő ülésre.

**9/E/2008.09.15 sz. határozat:** Az Elnökség egyhangú szavazással visszautasítja a Felügyelői Kollégium beszámolóját azzal a feltétellel, hogy a következő ülésen újból napirendi pont lesz személyes részvétellel és kiegészítésekkel.

#### 12. napirendi pont: Beszámoló média megjelenési lehetőségekről

Pusztai Csaba: Hadnagy József már beszámolt a lehetőségekről az SZT-n. A MAMS önálló műsort szeretne létrehozni, ezért 2008. október 15-ig össze kell hangolni a szakágak igényeit a megjelenéssel kapcsolatban. Az SZT továbbra is Király Árpádot és Hadnagy Józsefet bízza meg az ügyek intézésével. Meg kell vizsgálni, hogy milyen forrásokra van szükség. Amikor tisztázódnak a naptárak, a szakágak beadják előzetes tervüket. Kéri, hogy az SZT döntését az elnökség erősítse meg.

**10/E/2008.09.15 sz. határozat:** Az Elnökség egyhangú szavazással megerősíti az SZT javaslatát, miszerint 2008. október 15-ig a szakágak adják le terveiket, hogy mit akarnak megjeleníteni és november 5-ig küldjünk el a kész közvetítési tervet a tévécsatornáknak.

#### 13. napirendi pont: Beszámoló a magyar MotoGP előkészületeiről

Csiba Péter: a kapcsolatfelvétel megtörtént. Tájékoztatják a feleket, hogy a MAMS milyen szerepet vállal. A pályaépítésre megvan a pénz, de vannak hiányosságok, amik nem a MAMS hatáskörébe tartoznak (törvényi háttér).

#### 14. napirendi pont: Külföldi MAMS versenyek felelősségbiztosítása



Pusztai Csaba: kérdés, hogy a MAMS versenynaptárában szereplő, de nem magyarországi helyszínen tartott versenyek után kell-e felelősségbiztosítást fizetni?

Kökényesi György: a felelősségbiztosítást a rendező fizeti be. Régen is volt külföldi verseny, az ottani szervező állta a felelősségbiztosítást. A magyar biztosító nem fog kifizetni külföldi kárt.

Hermann Henrik: a biztosító felé leadott MAMS naptár alapján a biztosító várja a biztosítást.

Pusztai Csaba: a díjat nem kell elkérni magyar rendező által külföldön rendezett versenyről. A szabályzatot felül kell vizsgálni.

Nádasdi János: ilyen esetben lóg a levegőben, mert sem a MAMS, sem a külföldi rendező nem köt felelősségbiztosítást.

### 15. napirendi pont: Egyebek

- Pusztai Csaba: az SZT javaslata a motorkiállítással kapcsolatban az volt, hogy a MAMS mindenképpen jelenjen meg. Pontos információk nélkül egyelőre marad a tavalyi standméret. Az enduro, a salak és a triál szakág meg kíván jelenni, ennek egyeztetése folyik. A további részletekkel a következő ülésen foglalkoznak majd. Wodicskáné Tályai Beatrix jelezte segítségét a szervezésben.
- Elhunyt Vaska Kálmán. A távirat és a koszorú mellett a szövetség 100 000 Ft-al járul hozzá a temetési költségekhez. A honlapra felrakandó anyagot Sasvári Sándor fogja elküldeni.
- Hermann Henrik: sportbírói képzésre jelentkeztek páran supermoto, enduro és motocross szakágban, ám Fülöp Ferenc-től azt a választ kapták, hogy elnökségi döntés lesz róla.

Sasvári Sándor: Zajzon Andrással kell felvenni a kapcsolatot, ő szívesen tart képzést.

Hermann Henrik: miért nem lehet évközben tanfolyam?

Pusztai Csaba: az elmúlt pár év gyakorlata alapján az év elején van a központi oktatás, de nincs külön szabályozás erre. Az elnökségnek nincs hatásköre ebbe beleszólni. Jelenlegi állás szerint igenis szükség van új bírókra.

További hozzászólás, illetve észrevétel hiányában a levezető elnök az ülést lezárta.

Budapest, 2008. szeptember 23.

Jegyzőkönyv hitelesítők:



Sasvári Sándor



Kökényesi György

Jegyzőkönyvvezető:



Zólyomi Andrea